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Vážení čtenáři, milí spoluobčané 
 
     Žádný z dřívějších zpravodajů obce Přísnotice neměl tak 
unikátní fotografie jako tento, pro který byl použit výběr 
fotografií. Proč? Protože je to číslo, které vychází pro vás 
s unikátní historickou  přílohou. 
 
     Letošní již třetí zpravodaj vychází v měsíci září, kdy 
začíná školní rok  pro naše nejmenší školáčky. Jsem opravdu 
ráda, že se nám podařilo otevřít naši malou školičku. Letos 
nastoupili do první třídy  pouze tři  prvňáčci, na které jsme 
se všichni moc  těšili a  snažili se jim první slavnostní 
chvíle ve škole zpříjemnit, aby měli na školní začátky pěknou 
vzpomínku. Žáčkům byla představena nová paní ředitelka, která  
byla vybrána konkurzní komisí z původních šesti uchazečů 
v tříkolovém výběrovém řízení. Ředitelkou Základní školy 
Přísnotice, příspěvkové organizace, je  paní PaedDr. Marie 
Pelikánová ze Žabčic.  Přejeme jí hodně pracovních úspěchů, 
pevné nervy, ale i štěstí a dobrý pracovní kolektiv, na který 
se bude moci spolehnout, také hodné a bystré děti, které bude 
radost učit. 
 
     Informace k žádosti o podporu ze Státního fondu životního 
prostředí České republiky Praha: V těchto dnech se pokoušíme 
opět prostřednictvím jiné organizace požádat  o podporu, tedy 
poskytnutí finančních prostředků  na plynofikaci objektu naší  
mateřské školy. Na provedení plynofikace bude potřeba dle 
předběžné kalkulace 450.000,- Kč. Všichni dobře víme, že máme 
v naší obci v zimním období téměř každoročně  problémy 
s nedostatečným vytápěním mateřské školky, která vzhledem 
k finanční situaci obce je vytápěna doposud pevnými palivy i 
přes tu skutečnost, že téměř celá obec je již více jak deset 
let plynofikovaná.  Projektová dokumentace na zavedení plynové 
přípojky i rozvod plynu je již zpracována. V rámci 
připravované akce bude dosavadní kotel na tuhá paliva vyměněn  
a nahrazen kotlem plynovým, čímž bude docházet ke snížení 
znečistění ovzduší. Součástí akce je nová plynová přípojka 
dlouhá 205 m a bude řešena i regulace spotřeby tepla 
v jednotlivých vytápěných místnostech. Plynofikací kotelny 
v mateřské školce  by došlo k zlepšení regulace vytápění, 
k energetické úspoře nejméně o 30%, ke snížení emisí 
znečistění látek do ovzduší zejména u oxidu uhelnatého a oxidu 
sirného. Vážení spoluobčané, držte nám palce, ať se nám podaří 
získat státní podporu, abychom mohli navrhovaná opatření ke 
zlepšení životního prostředí realizovat co nejdříve. 
 
     Dalším tématem, o kterém se chci zmínit, jsou problémy 



s venčením psů, které nejsou jen záležitostí velkých měst, ale 
i naší obce. Dokazují to časté stížnosti  našich občanů,  
kteří v souvislosti s neukázněnými chovateli domácích mazlíčků 
slyšíme na obecním úřadě  od nespokojených občanů, často 
podané i nevybíravým a hrubým způsobem. Je pravdou, že po obci 
někdy pobíhají i volně vypuštění, nebo jen vyběhnutí psi, 
které majitelé nechají pobíhat bez dozoru a bez košíku. Psi 
nejen znečišťují obec svými výkaly, ale ohrožují děti a starší 
občany. Při této příležitosti připomínáme, že je povinností 
chovatele uklidit nečistoty zanechané jeho psem před domy a v 
předzahrádkách spoluobčanů nebo v parku a jiných veřejných 
prostranstvích. Při sekání zelených ploch a úklidu před domy 
zjišťujeme, že toto není dodržováno. Majitelé psů mohou být 
pokutováni, protože znečišťování veřejných ploch i  zanechání  
psa bez dozoru je zakázáno. O tomto problému se zmiňujeme 
opakovaně, ovšem stále bezvýsledně. Jistě je přáním každého 
z nás, aby naše vesnice  byla  krásnější a čistější. A k tomu 
je nutný také ohled a lepší vztah Vás, majitelů psů, k našemu 
prostředí. 
 
     Dovolte mi, abych Vás též informovala o opravách v 
kulturním domě.V současné době je prováděna revize na zařízení 
hromosvodů a zabudováváno nouzové bezpečnostního osvětlení 
kulturního domu na galerii, schodišti a u východu tak, jak nám 
to ukládají právní předpisy. Tyto úpravy budou financovány z 
obecní pokladny částkou ve výši 30.000,- Kč. Do Václavských 
hodů se budeme snažit na  pánských toaletách zabudovat 
chybějící umyvadlo. Nutné je rekonstruovat nevyhovující 
elektroinstalaci v kotelně a zejména oprava nebo výměna  
skleněných cihel nad zadním schodištěm budovy. Vzhledem 
k tomu, že o prázdninách v letošním roce se podařilo několika 
našim malým dětem a dětem, které byly bez dozoru  na návštěvě 
u  prarodičů  v naší obci, rozbít kameny a  zelenými jablky 
velké množství skleněných cihel, bude nutné toto ještě před 
zimou  opravit  nebo alespoň provizorně zabezpečit.   
 
 
Přejeme vám hezké hody. 
 

JUDr. Jarmila Pavelková                                     
starostka obce Přísnotice 

 
 
 
 
Václavské hody 2004 
 
čtvrtek 23. 9. – stavění máje 
pátek 24. 9. – od 20:00 hod. taneční zábava, hrají Slimáci 
sobota 25. 9. – od 20:00 hod. taneční zábava, hrají Blučiňáci 
neděle 26. 9. – od 14:00 hod. průvod stárků 



 
srdečně zvou všichni stárci 

 
 
 
 
 
 
 
Základní škola Přísnotice 
 
     Letošní školní rok začal ve středu, 1. září. Do třech 
tříd základní školy nastoupilo celkem 31 žáků. Základní škola 
je trojtřídní. V první třídě je 1. a 2. ročník, ve druhé třídě 
je 4. ročník a ve třetí třídě je 3. a 5. ročník. Poprvé do 
školy přišly tři děti, druhý ročník navštěvuje devět dětí. Do 
třetího ročníku chodí čtyři žákyně. Ve čtvrtém ročníku je 
jedenáct žáků, do pátého ročníku postoupilo pět žáků. V první 
třídě učí paní Milena Vodičková z Hrušovan, ve druhé třídě učí 
paní Marie Pelikánová ze Žabčic a ve třetí třídě učí paní Olga 
Bauerová z Brna. 
     K základní škole patří školní družina. Vychovatelkou je 
zde paní Dana Kučerová z Přísnotic. 
     V mateřské škole je stále jedna třída, do které chodí 
děti od tří do šesti let. V letošním školním roce je 
přihlášeno devatenáct dětí k denní docházce a dvě děti 
k docházce na pět dnů v měsíci. Děti dochází do mateřské školy 
jen na pět dnů proto, aby nebyl rodičům odebrán rodičovský 
příspěvek. 
     V mateřské škole jsou dvě učitelky: paní Marie Dvořáková 
z Přísnotic a paní Pavla Vaníčková z Vranovic. 
     Stravování našich dětí zajišťuje školní jídelna. Vedoucí 
stravování je paní Zdeňka Kučerová, vaří paní Alena Fialová. 
     Na čistotu a pořádek ve školách dbají paní Marie 
Svobodová a paní Zdeňka Mahovská. 
     Prázdniny utekly a školní rok je před námi. Chci, aby byl 
dobrý. Věřím, že všechny problémy vyřešíme ku prospěchu našich 
dětí a ke spokojenosti všech ostatních. Budeme potřebovat i 
Vaši pomoc. Doufám, že neodmítnete. 
 

PaedDr. Marie Pelikánová 
ředitelka školy 

 
 
Výňatek z jednání zastupitelstva obce (období červen 
– září 2004)  
 
Zastupitelstvo obce: 
- projednalo žádost manželů Mackových o zpevnění břehů 
rybníka, 



- pověřilo p. F. Pavlíka k zastupování obce ve svazku 
Cyklistická stezka Brno-Vídeň,  
- vzalo na vědomí jmenování inventarizační komise k provedení 
inventarizace ZŠ a všech jejích součástí, 
- schválilo přijetí dotace 230.000,- Kč na stavbu hřbitovní 
zdi, 
- pověřilo starostku obce odesláním žádosti o udělení souhlasu 
se jmenováním ředitelky ZŠ Krajskému úřadu JMK, 
- vzalo na vědomí upozornění ministerstva financí na vysokou 
dluhovou službu. 
 
 
 
Připravované kulturně společenské akce: 
 
 
Vítání občánků 
 
     Dne 3. října 2004 ve 14. hodin budou na OÚ v zasedací 
místnosti přivítáni noví malí občánci, kteří se narodili 
v naší obci od června 2003 do dubna 2004 – celkem 8 dětí (4 
holčičky a 4 chlapci).  
 
 
Svěcení vína 
 
     Dne 20. listopadu 2004 bude v kulturním domě v Přísnoti-
cích vysvěceno víno. 
 
 
Rozsvícení vánočního stromečku 
 
     Dne 4. prosince 2004 bude, tak jako v loňském roce, 
připraveno slavnostní rozsvícení vánočního stromečku na návsi 
s krátkým programem. Současně bude na obecním úřadě výstava 
výrobků s vánoční tématikou. 
 
 
Vánoční výstava 
 
     Obecní úřad Přísnotice oznamuje občanům, že bude pořádat 
od 4. prosince 2004 výstavu s vánoční tématikou. Na této 
výstavě chceme ukázat výrobky a zvyky, kterými si naši občané 
zdobí svůj byt na nejhezčí svátky roku, Vánoce. 
     Tímto prosíme občany nebo spíše šikovné ženy nebo děti, 
které by zapůjčily na několik dnů své výrobky s vánoční 
tématikou. Je tím míněno všechno, co k vánocům patří. 
Například: vyšívané ubrusy, dečky, dekorace ze sušených květin 
a z chvojí (věnečky adventní, věnce, košíčky, svícny a jiné), 
obrázky malované, vyšívané, dělané třeba i ubrouskovou 



technikou, ozdoby (slaměné, papírové, drátkované a jiné), 
ručně dělané svíčky, keramické výrobky a také samozřejmě 
vánoční cukroví a perníčky. 
     Budeme rádi, když nám zapůjčíte jakýkoliv Váš výrobek asi 
na 5 – 7 dnů. Případní zájemci o zapůjčení se mohou přihlásit 
již nyní na OÚ. Přebírání výrobků upřesníme v listopadu 
místním rozhlasem. 
     Předem děkujeme těm, kteří nám pomohou zpříjemnit 
předvánoční dny. 
 
 

zaměstnanci OÚ 
 
 
 
 
Odpady a občané 
 
    Toto téma bylo již několikrát v našem zpravodaji zmíněno. 
Je to neustále stejná písnička. Občané si pletou pojmy odpad 
z domácnosti a odpad při rekonstrukci nebo opravě či údržbě 
domu. Rozumný člověk pochopí, že když sám zaplní kontejner 
z větší části, že to asi nebude odpad z provozu domácnosti. 
Většina našich občanů má za domem zahrádku, takže může mít 
v zahradě kompostér nebo jednou za čas rostlinný odpad může 
spálit. Ale bohužel je hodně domácností, které chtějí mít doma 
uklizeno a radši tento rostlinný odpad vyvezou do kontejneru, 
vždyť je to tak jednoduché, že? Ale už vůbec nevidí, když 
například vyvezou klest z vína, že tato klest zabere půl 
kontejneru.  
     Chceme tímto upozornit občany, jestliže se v jednom 
měsíci naplní všechny 4 kontejnery, bude z tohoto důvodu   
ekodvůr vždy do konce měsíce uzavřen. Není totiž po finanční 
stránce možné, aby obec zaplatila za jeden rok více jak 12 
krát 4 kontejnery, což je za rok 48 kusů krát 4.500,- Kč, což 
je celkem 216.000,- Kč a k tomu další náklady za popelnice a 
tříděný odpad, které činí 240.000,- Kč za rok. Když si tedy 
spočítáte náklady celkem na odpad, je to 456.000,- Kč na rok, 
tedy na jednoho občana Přísnotic 570,- Kč. I když za poslední 
3 roky se nám, nebo spíše Vám občanům, povedlo tříděním o 
spoustu tun odpad snížit, bohužel při nárůstu cen za uložení 
odpadu a při navýšení daně z přidané hodnoty (z 5% DPH na 19% 
DPH do 1. 5. 2004), náklady stále stoupají nahoru.     
     Děkujeme těm, kteří třídí a snaží se nezatěžovat obecní 
pokladnu. A doufáme, že se nad sebou zamyslí Ti občané, kteří 
jen křičí, že už zase jsou kontejnery zavřené a sami tam 
přitom vyvezou odpadu jako za několik domácností. 
 
 
Poplatek za šrotování 



 
     Vzhledem ke stále se navyšujícím nákladům na provoz 
šroťáku v naší obci oznamujeme, že se zvyšuje poplatek za 
šrotování na 20,- Kč za pytel obilí. 
Děkujeme za pochopení. 
 
 
Volby do Senátu Parlamentu ČR a krajských 
zastupitelstev 
 
     V letošním roce ve dnech 5. a 6. 11. proběhnou volby do 
krajských zastupitelstev a 1/3 senátu. Naší obce se týkají 
oboje tyto volby. Podrobnosti budou včas zveřejněny. 
 
 
 
 
 
 
Společenská kronika 
 
     Blahopřejeme občanům, kteří oslavili významné životní 
jubileum a přejeme jim do dalších let hodně zdraví a 
spokojenosti: 
 
           jméno           č. p.             datum narození 
80. let 
     Čaloudová Jindřiška    158                7. 7. 1924 
     Čermáková Marie        244                9. 8. 1924 
     Langová Marie            6               29. 8. 1924 
     Mulíček Václav          13               29. 8. 1924 
75. let 
     Špánek Josef           113                3. 8. 1929 
      
 
Se zármutkem vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany: 
 
            jméno          č. p.                zemřela 
     Marek Ladislav          30               28. 7. 2004 
     Mrkvicová Žofie         34               15. 8. 2004 
 
 
V měsících červenec – září 2004 se 6 osob z obce odstěhovalo a 
3 osoby se do Přísnotic přistěhovaly.  
 
 
Program zápasů TJ Sokol Přísnotice – podzim 2004 
 
Muži ve IV. A třídě 
 



Kolo     Datum         Začátek               Utkání 
 7   sobota 25. 9.   16:00 hodin     Přísnotice – Kobylnice B 
 8   neděle 3. 10.   10:30 hodin     Žatčany – Přísnotice 
 9   sobota 9. 10.   15:30 hodin     Přísnotice – Těšany B 
10   neděle 17.10.   15:00 hodin     Židlochovice – Přísnotice  
11   sobota 23.10.   15:00 hodin     Přísnotice – Opatovice 
12   sobota 30.10.   14:00 hodin     Modřice B – Přísnotice 
13   sobota 6. 11.   13:30 hodin     Přísnotice – Měnín B 
 
Žáci ve III. B třídě 
 
Kolo     Datum         Začátek               Utkání 
 5   sobota 25. 9.   10:00 hodin     Přísnotice – Prštice 
 6   neděle 3. 10.   13:15 hodin     Hrušovany – Přísnotice 
 7   sobota 9. 10.   10:00 hodin     Přísnotice – Vojkovice 
 8   neděle 17.10.   10:00 hodin     Židlochovice – Přísnotice 
 9   sobota 25.10.   10:00 hodin     Přísnotice – Ořechov 
10   volno 
11   úterý 28.9.     10:00 hodin     Přísnotice – Mor. Bránice 
 
 
 
Stavba hřbitovní zdi 
 
     Náš hřbitov se skládá ze dvou částí, a to pozemku o 
rozloze 863 m2, který vlastní Římskokatolická farnost 
Přísnotice již od 3. 6. 1883 a pozemku o rozloze 709 m2, který 
od 28. 5. 1893 vlastní střídavě obec Přísnotice, 
Československý stát o od 26. 2. 1993 opět obec Přísnotice. 
 
     V měsíci únoru letošního roku se samovolně vlivem stáří i 
nepříznivých povětrnostních vlivů zřítila třetina přední části 
hřbitovní zdi. Oplocení místního hřbitova, které bylo 
vybudováno v roce 1920, tj. před 84 lety, již řadu let si 
zasloužilo rekonstrukci. Vybudování nového oplocení bylo sice 
naplánováno i v územním plánu obce, neboť bylo silně odkloněno 
ze své osy a zvětralé po celém obvodu, ale obec v důsledku 
budování kanalizace v obci neměla volné finanční zdroje. 
 
     Finanční prostředky jsme se snažili získat všemi možnými 
cestami, proto naše obec také požádala Krajský úřad 
Jihomoravského kraje i osobně pana hejtmana ing. Stanislava 
Juránka o poskytnutí dotace v rámci Programu rozvoje obnovy 
venkova. Délka hřbitovní zdi z jedné strany je 40 běžných 
metrů a oplocení by mělo být v budoucnu, s ohledem na finanční 
prostředky, zrekonstruováno ze tří stran. 
 
     Zastupitelé rozhodli, že v rámci úsporných finančních 
opatření občané pomohou s bouráním zdi a že nová zeď bude 
vystavěna v co nejkratší době a s co nejmenšími náklady ze 



sedmi řad štípaných betonových tvárnic v přírodní barvě 
zakončených betonovou stříškou s využitím stávající a velmi 
pěkné původní vstupní brány. Celková délka plánované stavby je 
120 metrů a předpokládané náklady na celou výstavbu jsou ve 
výši minimálně 465.000,- Kč až 600.000,- Kč.  
 
     Stavbu přední části hřbitovní zdi provedla stavební firma 
K+F spol. s r. o. z Modřic za částku 207.942,- Kč a chodník za 
částku 20.000,- Kč vybudovala firma pana Malachty. Na stavbu 
hřbitovní zdi bylo využito finančních darů od zhruba 50 občanů 
a organizací v celkové výši 35.000,- Kč, z toho 5.000,- Kč je 
od honebního společenství a 7.000,- Kč od farníků ze sbírky 
v kostele. Dále pan Josef Čaloud za pomoci hasičské plošiny, 
dobrovolných hasičů a občanů ořezal bezúplatně stromy před 
hřbitovem. Všem dárcům za finanční příspěvky i jinou pomoc při 
budování nové hřbitovní zdi upřímně děkujeme. 
 
 
 

JUDr. Jarmila Pavelková 
starostka obce Přísnotice 

 
 
 
 
INZERCE 
 
 
     Nabízíme ořezání stále zelených stromů a keřů 
(smrky, borovice, jedle, thůje a ostatní). Ořezání a 
odvoz zdarma. Ořez v měsících říjen až prosinec 2004.  
     Dále od 1. 10. 2004 přijímáme závazné objednávky 
na dušičky a to: lesní kytice, kytice z umělých 
květin, věnečky, věnce, květináče a ostatní sortiment 
dle přání zákazníka. Objednávat můžete telefonicky na 
tel. Číslech 721162183 a 547234711 nebo na adrese 
Petr Lang, Přísnotice č. 173. Při odběru zboží nad 
500,- Kč obdrží zákazník drobný dárek. 
 
 

Petr Lang 
Přísnotice č. 306 

 
 
 

-------------------------------------------------------------- 
 



 
 
 
     Služby v oblasti vedení účetnictví, daní, mezd, 
instalace a zaškolení účetního software na PC pro 
podvojné účetnictví i daňovou evidenci (jednoduché 
účetnictví). 
     Spolehlivě a za příznivé ceny Vám poskytneme 
komplexní služby v oblasti ekonomiky, účetnictví, 
daňové evidence a mzdové agendy.  
     Podle Vašeho přání zpracujeme účetní, daňovou a 
mzdovou agendu nebo Vám nainstalujeme program na PC a 
pomůžeme s vedením účetnictví přímo ve Vaší firmě. 
 
 
Telefon: 519418166, mobil: 603313463. 
E-mail: mailto:dagmar.mrkvicova@tiscali.cz  
 
 
Těšíme se na spolupráci při řešení Vašich požadavků. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zpravodaj Přísnotice vydává Obecní úřad Přísnotice. 
Září 2004. Náklad 330 výtisků – zdarma občanům obce. 

 


